

千淘万漉虽辛苦，吹尽狂沙始到金——记珠海兴业毕节哲庄50MW项目

毕节市位于贵州省北部，是一个历史文化灿烂、资源富集、神奇秀美、三省通衢、红星闪耀的地方。

碍于多种因素，毕节市发展相对滞后。为打破这一窘境，国家与当地政府不断提高扶持力度，使其成为“西电东送”的重要能源基地，国家新型能源化工基地之一。

毕节哲庄光伏电站项目是新能源公司的在建项目之一，总装机容量51.45MW。今年四月开始大面积动工，目前已完成四分之一，预计在5月30日前完工。哲庄项目采用专业技术人员驻扎项目部，当地招聘施工队的方式，为当地提供了160个以上就业机会，创造了100万以上税收收入。得到当地政府及社会各界的高度认可，无负我司惠民、强企、利国、达善的初心。

2020年是载入史册的一年，因新冠肺炎疫情的蔓延，各行各业都受到了不同程度的波及。如今疫情已经得到全面控制，对于企业的发展而言，更像是宣战的箭矢。是在时代浪涛中覆灭，亦或是浴火重生？自2月9日正式复工复产以来，新能源公司用两个月的时间追平落后进度，蓄势待发，一视眈眈迎接未来。无论等待在前方的是什么，水发兴业人都有信心一路凯歌，迎接胜利。

这不是无谋者盲目的自大，是威宁场项目全容量并网带来的信心，是哲庄项目有条不紊推进带来的保证。更是科学合理的施工规划、所有部门共同协作、水发兴业人的勤劳努力带来的信念。

四月人间芳菲已尽，毕节的春光迟迟不去。

撰稿人:新能源公司办公室 王婷婷

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/157178.html>